

ПОЛОЖЕНИЕ О
XI ОТКРЫТОМ МЕЖДУНАРОДНОМ ВОКАЛЬНОМ КОНКУРСЕ-ФЕСТИВАЛЕ
«ИЗУМРУДНЫЕ ТРЕЛИ»
21, 22, 23 апреля 2023 г.

г. Белокуриха, Киноконцертный зал санатория «Алтай-West», ул. Славского, 39.

Конкурс проводится с соблюдением актуальных санитарных требований Роспотребнадзора, связанных с профилактикой распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Основные задачи и цели конкурса-фестиваля:

Расширение обмена опытом между коллективами и педагогами, установление творческих и деловых контактов; укрепление культурных связей между регионами России и другими странами; популяризация творчества юных талантов; установление творческих контактов между коллективами и руководителями; повышение художественного уровня репертуара коллективов и их исполнительского мастерства; формирование творческого потенциала подрастающего поколения; привлечение внимания деятелей культуры, государственных институтов и учебных заведений в сфере культуры и искусства к талантливым исполнителям и педагогам; привлечения ресурсов, кадров и инвестиций для развития Сибирского региона и Алтайского края; становление Алтайского края как центра развития культуры и творчества среди регионов России, а так же на международной арене.

Организаторы конкурса-фестиваля:

Творческое объединение «Открытый космос».

При поддержке:

Администрация города Белокуриха;

Санаторий «Алтай-West» г. Белокуриха;

Комитет по делам молодежи Администрации города Барнаула;

Туроператор «Мой Мир».

Жюри фестиваля:

Академики и профессора Высших Учебных Заведений. Заслуженные работники и ведущие эксперты в области культуры и образования. Специалисты в области вокального и музыкального искусства.

Участники конкурса-фестиваля:

В конкурсе принимают участие как коллективы, так и отдельные исполнители, участники самодеятельных и профессиональных творческих коллективов, воспитанники музыкальных школ и школ искусств России и других стран.

Конкурсные номинации:

- Эстрадный вокал;
- Академическое пение;
- Народное пение (в том числе фольклор и этнография);
- Народное пение (стилизация);
- Театр песни;
- Авторская песня;
- Джазовый вокал;
- Патриотическая песня.

В каждой номинации есть деление на соло, дуэт, трио, квартет, ансамбль, хор.

Возрастные категории:

- 1 возрастная категория 5-8 лет
- 2 возрастная категория 9-11 лет
- 3 возрастная категория 12-14 лет
- 4 возрастная категория 15-17 лет
- 5 возрастная категория от 18 (возраст не ограничен)
- Мастер и ученик
- Смешанная группа

Критерии оценки:

Музыкальность, художественная трактовка музыкального произведения; чистота интонации и качество звучания; красота тембра и сила голоса; сценическая культура; сценический костюм; сложность репертуара; соответствие репертуара исполнительским возможностям и возрастной категории исполнителя; исполнительское мастерство, воплощение сценического образа.

Участники исполняют 2 разнохарактерных произведения, общий хронометраж которых не должен превышать 8 минут. Фольклор - одно обрядовое действие или сцена общей продолжительностью до 20 минут.

При превышении указанного участниками времени организаторы имеют право остановить выступление. Значительное превышение установленного хронометража может повлиять на оценку жюри.

Запрещается выступление вокалистов под фонограмму «плюс».

Запрещается использование фонограмм, в которых в бэк-вокальных партиях дублируется основная партия солиста.

Финансовые условия:

Количественный состав	Аккредитационный взнос за основную номинацию	Аккредитационный взнос за дополнительную номинацию
Сольное исполнение	2500 руб.	2200 руб.
Дуэт	3000 руб.	2600 руб.
Трио	3600 руб.	3000 руб.
Квартет	3600 руб.	3200 руб.
Ансамбль (от 5 до 20 человек включительно)	800 руб. с человека	700 руб. с человека
Ансамбль и хор (от 21 и более)	600 руб. с человека (но не более 20000 руб. за номинацию)	500 руб. с человека

В стоимость включено: фестивально-конкурсная программа, дипломы, призы, награды, фестивальная атрибутика, развлекательная программа фестиваля, теоретические занятия для педагогов (круглые столы).

Для детей имеющих какую-либо степень инвалидности, детей-сирот предоставляется скидка на аккредитационный взнос 50 %. Для воспитанников детских домов – 100%. Количество льготных мест ограничено.

Общие требования:

Подготовку и проведение конкурса осуществляет Оргкомитет. Оргкомитет утверждает состав жюри. Оргкомитет имеет право использовать и распространять (без выплаты гонорара участникам и гостям конкурса) аудио и видеозаписи, печатную и иного рода продукцию, произведённую во время проведения мероприятий конкурса и по его итогам.

Реализация в номере каких-либо выразительных средств (различное техническое оборудование,

использование воды, огня, муки и т.д.) в обязательном порядке согласовывается с Оргкомитетом. При оценке конкурсных выступлений световое сопровождение (различные специальные световые эффекты) во внимание не принимаются (исключение – номинация «Театр песни» при уточнении с оргкомитетом технических возможностей сцены).

Для участия в программе конкурса допускаются группы поддержки, зрители. В организации конкурса могут принять участие спонсоры и меценаты. Условия их участия в организации конкурса согласовываются с Оргкомитетом дополнительно. Каждый участник имеет право на речевую рекламу своего спонсора. Видеосъёмка конкурсов участниками и сопровождающими их лицами для личного пользования разрешена. Профессиональная фото и видеосъёмка возможна только по согласованию с Оргкомитетом.

Время репетиции на сцене перед прослушиванием отделения ограничено. Проводится только техническая репетиция. Проверка фонограмм обязательна, и проводится звукорежиссером во время репетиционного времени. Репетиции проходят согласно расписанию, составленному Оргкомитетом.

Оргкомитет не предоставляет участникам отдельных помещений и оборудования для разогрева, распевки и репетиции.

Место для переодевания предоставляется за 15 минут до начала репетиции отделения, к которому прикреплены выступления, и рассчитывается только на участников конкурса, руководителей и педагогов.

Питание в помещениях и местах для переодеваний, зрительном зале и за кулисами запрещено.

Невыполнение условий настоящего положения влечёт за собой исключение из участия в конкурсе-фестивале. Организаторы оставляют за собой право вносить изменения и дополнения в условия и программу организации и проведения конкурса.

В целях обеспечения техники безопасности, охраны жизни и здоровья участников конкурса руководители коллективов заблаговременно проводят инструктаж по ТБ в своих коллективах. Организаторы не берут на себя ответственности за несчастные случаи. Медицинская помощь оказывается через службу **03**. Организаторы рекомендуют участникам иметь медицинскую страховку, действительную на даты проведения мероприятий.

Организаторы не несут ответственности за сохранность личных вещей участников конкурса-фестиваля.

Употребление продуктов питания осуществляется только в специально отведённых для этого местах.

Награждение участников:

Итоги конкурса и награждение проводится по всем номинациям отдельно, с учётом возрастных категорий, и предусматривают присуждение:

- Обладателя Гран-при
- Лауреатов 1,2,3 степени
- Дипломантов 1,2,3 степени
- Диплома участника

Оргкомитет и члены жюри имеют право по своему усмотрению отмечать участников, концертмейстеров и руководителей коллективов специальными призами, дипломами и подарками. При возникновении ситуации, когда нет достойных претендентов на Гран-при и призовые места - они не присуждаются.

Информация о результатах выступления оглашается только на ГАЛА-КОНЦЕРТЕ. Церемония вручения дипломов и призов проводится только на Гала-концерте.

Программу Гала-концерта определяет режиссёрско-постановочная группа. На Гала-концерт приглашаются все участники независимо от занятого места. Все протоколы направляются в Оргкомитет конкурса-фестиваля.

Оценочные листы и комментарии членов жюри являются конфиденциальной информацией, не демонстрируются и не выдаются. Решения жюри окончательны, пересмотру и обжалованию не подлежат.

В случае проявления неуважительного отношения к членам жюри и Оргкомитету, участник может быть снят с участия в конкурсе-фестивале без возмещения аккредитационного взноса и вручения диплома. В подобном случае в итоговом отчете будет отражена причина дисквалификации участника.

Оргкомитет принимает претензии только в письменном виде.

Условия участия:

Для участия в конкурсе-фестивале необходимо предоставить бланк-заявку участника установленного образца в формате Word на электронный адрес opencosmos777@yandex.ru.

Скачать бланк-заявку на участие можно в официальных группах в контакте https://vk.com/izumrudnie_treli и <https://vk.com/opencosmos777>

Заявки принимаются до 13 апреля 2023 года включительно!

Внимание!!! Оргкомитет оставляет за собой право закрыть прием заявок в любом отделении до объявленного срока (ранее 13 апреля 2023 года), если количество заявок превысило технические возможности конкурса.

Уважаемые участники, после отправления вашей заявки дождитесь ответного письма Оргкомитета, подтверждающего ваше участие. В случае, если ответ не пришел в течении 2х и более дней, свяжитесь с организаторами по контактными телефонам.

Заявка считается зарегистрированной после внесения предоплаты аккредитационного взноса в размере 30% от общей суммы за номинацию! В случае снятия вашей заявки с конкурса по причинам, не зависящим от Оргкомитета, ПРЕДОПЛАТА НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ!

Не позднее чем за 4 дня до начала конкурса-фестиваля, фонограммы следует выслать на электронную почту Оргкомитета. Обязательно иметь при себе копии-дубликаты фонограмм на флэш-карте с высоким качеством звука и приносить во все дни выступлений участников, в т.ч. на Гала-концерт. На флеш-носителе должны быть только конкурсные произведения, название файла должно содержать информацию по примеру – 1. И.Ф. участника (коллектива) – Название произведения. Замена репертуара разрешена до дня общей регистрации участников.

Ответственность за достоверную информацию и правильное заполнение всех пунктов заявки лежит на лице указанном в графе «руководитель» данной заявки.

Информация о времени выступления участников будет доступна за 4 дня до первого конкурсного дня. Оргкомитет оставляет за собой право изменения этого времени в ходе прохождения Конкурса-фестиваля.

Участник, либо коллектив, имеет право участвовать в нескольких номинациях с условием предоставления отдельной анкеты-заявки на каждую номинацию.

Оргкомитет оставляет за собой право на изменение сроков проведения конкурса по причинам действий непреодолимой силы: пожара, наводнения, эпидемии и других к ним приравненных чрезвычайных обстоятельств и чрезвычайных Правительственных указов.

Подача заявки на участие в конкурсе-фестивале является согласием участников со всеми пунктами данного положения и согласие на соблюдение правил поведения и распорядка санатория «Алтай-West». А так же согласие коллектива на обработку, хранение и использование персональных данных (представленных в заявке), любым законодательно разрешенным способом, согласие на публикацию указанной информации в сети Интернет.

Контактные телефоны организаторов:

+79132325977 Ирина

+79059820486 Екатерина

+79833836770 Офис

Бухгалтер ТО «Открытый космос»:

+79609664141 Анна